

# ઈન્ફોસીસ ઓક્ટોબરના અંતમાં મહાકાય રોકડ સોદો કરશે

બેંગ્લોર, તા. ૧૦ ઈન્ફોસીસે ઝડપી સ્થિતિ લોડસ્ટોન હોલિંગ્સ કંપનીને આશરે ૩૫૦ મિલિયન ડોલરનો અથવા તો ૧૮૩૦ કરોડ રૂપિયામાં ખરીદી લેવાની તૈયારી બતાવી છે. ઈન્ફોસીસની હજુ સુધીની સૌથી મોટી સોદાબાજી તરીકે આને જાહેરાત આવે છે. આ તમામ સોદાબાજીની પ્રક્રિયા રોકડમાં રહેશે અને ઓક્ટોબર સુધીમાં પરિપૂર્ણ કરી લેવામાં આવશે. આ સોદાબાજીથી કેટલાક તકીદે ફાયદા થશે. લોડસ્ટોન મેન્યુફેક્ચરિંગ, ઓટોમોટીવ, લાર્ડક સાયન્સ, ક્રેમિકલ્સ, કન્સ્યુમર ચીજવસ્તુઓ સહિતનાં ૨૦૦થી વધુ

કંપનીઓ તાત્કાલિક ધોરણે ઈન્ફોસીસને ઉપલબ્ધ કરાવશે. આ કંપનીઓમાં બીએમડબલ્યુ, વાનર, ચીનકવોટ, મ્યુનિકર જેવી મહાકાય કંપનીઓનો સમાવેશ થાય છે. ઈન્ફોસીસ પાસે ૭૦૦ કંપનીઓનું કવાયન્ટ બેંક છે. ૨૦૧૧માં લોડસ્ટોનની મહેસૂલી આવક ૨૦૭ મિલિયન સ્વીસ ફ્રંક રહી હતી અથવા તો તેની મહેસૂલી આવક ૧૨૦૦ કરોડ રૂપિયા હતી જે ૨૦૧૦ માં ૧૮૧ મિલિયન સ્વીસ ફ્રંક હતી. આ સોદાબાજીથી ઈન્ફોસીસની વાર્ષિક મહેસૂલી આવકમાં આ ૨૬ કરોડનો ઉમેરો થશે. આનાથી ઈન્ફોસીસ કોન્ટ્રોલ અને વિપ્રો જેવી તેની

મુજબ એક બજાર ડોલર સુધી પહોંચશે. ઈન્ફોસીસે આ સોદાબાજી કર્યા બાદ માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે, કન્સલ્ટીંગ કામગીરી મજબૂત કરવા અને યુરોપિયન રાષ્ટ્રોમાં ઓપરેશનમાંથી આવક વધારવા હેતુ લોડસ્ટોન કંપની હસ્તગત કરાશે. આ સોદો ઈન્ફોસીસનો અત્યાર સુધીનો સૌથી મોટો સોદો હશે. કન્સલ્ટીંગ અને સીસ્ટમ ઈન્ટીગ્રેશન (સીએન્ડએસઆઈ) જમતા કંપની વધારવા માટે આ કંપની હસ્તગત ઈન્ફોસીસ કરશે. કન્સલ્ટીંગ પ્રક્રિયામાં ધ્યાન એન્ટરપ્રાઇઝ સોલ્યુશન એસએપી પર થશે. ૧ અબજ અમેરિકી ડોલરની આવક તેનાથી વધવાની શક્યતા છે. ઈન્ફોસીસ સીઈઓ અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર એસ. ડી. શીબુલાલે કહ્યું હતું કે, એસએપી કન્સલ્ટીંગમાં વૈશ્વિક સ્તરે ઈન્ફોસીસને સ્થાપિત કરવાનો મુખ્ય હેતુ હસ્તગત કરવાનો છે. આગામી ઓક્ટોબર સુધીમાં તમામ સોદો રોકડમાં પૂર્ણ કરાશે. પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતાં એસ.ડી. શિબુલાલે કહ્યું હતું કે, અમારી કંપનીની રજાની સીએન્ડએસઆઈનું વિસ્તરણ કરશે. આ હસ્તગત પ્રક્રિયા અમારી રજાની માટે સંપૂર્ણ ફીટ બેસે છે.

## ફેસબુક પર સચિનની શાનદાર રમત કલાકમાં ૪૧,૦૦૦ ફોલોઅર્સ થયા

નવીદિલ્હી, તા. ૧૦ માસ્ટર બ્લાસ્ટર સચિન તેંદુલકરે સોશયલ નેટવર્કિંગ સાઈટ ફેસબુક ઉપર પછ શાનદાર રમત રમી લીધી છે. સચિન તેંદુલકર ફેસબુક ઉપર સામેલ થવાની સાથે જ છવાઈ ગયો છે. સચિનનાં યાહકોની સંખ્યા તરત વધી ગઈ છે. સચિનનાં એક કલાકમાં જ ૪૧,૦૦૦ ફોલોઅર્સ થઈ ગયા છે. સચિનનાં ફોલોઅર્સની સંખ્યામાં



દિન-પ્રતિદિન વધારો થવાનાં સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. ફેસબુકમાં સામેલ થવાની સાથે જ પ્રથમ પોસ્ટ સચિને કર્યાં હતો જેમાં વધારે વાત કરી નહતી પરંતુ ફેસબુક પરિવારનું સ્વાગત કર્યું હતું. બાળપણથી મારું સ્વપ્ન હતું કે, ભારતીય ક્રિકેટ ટીમ તરફથી રમું અને ૨૨ વર્ષ બાદ અમે વિશ્વકપ જીતવામાં સફળ રહ્યા હતાં. વિશ્વકપ જીતવાનું એક સ્વપ્ન શરૂઆતથી જ હતું. આ તમામ બાબતો આપનાં સમર્થન વગર શક્ય નહતી. સચિને એમ પણ લખ્યું છે કે, ચાહકોનાં જોરદાર સમર્થનનાં કારણે જ તે આજે આ સિદ્ધિઓ હાંસલ કરવામાં સફળ રહ્યો છે. તે આગામી દિવસોમાં તેનાં અનુભવ તમામ સાથે વહેંચવા માંગે છે. ફેસબુકમાં અનેક ટોચની હસ્તીઓ સામેલ થયેલી છે જેમાં અમિતાભ બચ્ચનનો પણ સમાવેશ થાય છે. સચિનનાં આ ઓફિશયલ પેજને સેવેનશ્રી રોકેસ મેનેજ કરશે. સચિન તેંદુલકરનાં સોશયલ નેટવર્કિંગ સાઈટ ટ્વિટર પર એકાઉન્ટ છે. ટ્વિટર પર સચિન વર્ષ ૨૦૧૦થી છે. હજુ સુધી તેનાં ટ્વિટર પર ૨૬૮૦૭૯૦ ફોલોઅર્સ છે.

## કુન્દાકુલમ અણુ પ્લાન્ટ પાસે અથડામણ : તંગદિલી ફેલાઈ

કુન્દાકુલમ, તા. ૧૦ કુન્દાકુલમ પરમાણુ પ્લાન્ટ સ્થળ નજીક આજે જોરદાર અથડામણ થઈ હતી. જેથી પોલીસને સ્થિતિને કબજામાં લેવા ટિપરગેસના શેલ છોડવાની ફરજ પડી હતી. પરમાણુ વિરોધી દેખાવકારો જુદી જુદી માંગણીને લઈને દેખાવો કરી રહ્યા હતા. પોલીસે સ્થિતી વણસી જતા બળનો ઉપયોગ કરવાની ફરજ પડી હતી. પ્રતિબંધાત્મક આદેશોનો ભંગ કરીને દેખાવકારોએ કુન્દાકુલમ ન્યુક્લિયર પાવર પ્રોજેક્ટ ખાતેથી ઘેરાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. રિએક્ટરમાં યુરેનિયમનાં લોડિંગને રોકવાની માંગણી કરવામાં આવી હતી. કુન્દાકુલમ ન્યુક્લિયર પાવર પ્રોજેક્ટથી ૫૦૦ મીટરનાં અંતરે દરિયાઈ કિનારે દેખાવકારોએ અલગ પડવાનો ઈન્કાર કરતાં અને પ્રતિબંધનો ભંગ કરતાં પોલીસને ટિપરગેસનાં શેલ છોડવાની ફરજ પડી હતી. જિલ્લા અધિકારીઓ અને ટોચના અધિકારીઓએ વારંવારની વિનંતિ કરી હોવા છતાં દેખાવકારો દૂર થયા નહતાં. સવારમાં મગધાઈ જરી રહેલાં વધારાના પોલીસ જવાનોને તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતાં, તેજ વેળા સુરક્ષા છાનોબંધ કરીને કેટલાક દેખાવકારોએ સીટ્ઝ પર જવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પ્લાન્ટના સ્થળ નજીક

# રાજકીય પક્ષોની સાત વર્ષમાં ૪૬૬૨ કરોડની કમાણી થઈ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૦ રાજકીય પક્ષોએ છેલ્લાં સાત વર્ષના ગણામાં ૪૬૬૨ કરોડની કમાણી કરી છે. વર્ષ ૨૦૦૪થી ડોનેશન અને અન્ય સ્ત્રોત મારફતે આ કમાણી કરવામાં આવી છે. કમાણી કરવાના મામલામાં ધારણા પ્રમાણે જ કોંગ્રેસ પાર્ટી સૌથી આગળ રહી છે. કોંગ્રેસ પાર્ટીએ સાત વર્ષના ગણામાં ૨૦૦૮ કરોડની કમાણી કરી છે. જ્યારે ભાજપે આ ગણા દરમિયાન ૯૯૪ કરોડની કમાણી કરી છે. બે

સ્થિત વેદાંતા દ્વારા આપવામાં આવેલાં દાનોનો પણ આમાં સમાવેશ થાય છે. એનજીઓનું કહેવું છે કે દાન અને સ્વૈચ્છિક યોગદાન આકર્ષાયાં મોટાં સોંસ પૈકીના એક છે. મોટાભાગની રાજકીય પાર્ટીને આ રીતે આવક થાય છે.

પાર્ટી	કમાણી (કરોડમાં)
કોંગ્રેસ	૨૦૦૮
ભાજપ	૯૯૪
સીપીઆઈએમ	૪૧૭
બહુજન સમાજ પાર્ટી	૪૮૪
સીપીઆઈ	૬.૭
સમાજવાદી પાર્ટી	૨૭૮

૨૦૧૧ સુધી કુપનનાં વેચાણ મારફતે મોટાભાગની આવક થઈ છે. જ્યારે ડોનેશનની ટકાવારી માત્ર ૧૪.૪૨ ટકા છે. આની બિલકુલ વિરુદ્ધમાં સાત વર્ષના ગણામાં ભાજપની કુલ આવક ૯૯૪ કરોડની થઈ છે જે પૈકી ૮૧.૪૭ ટકા આવક કોર્પોરેટ હાઉસ અને ટ્રસ્ટ દ્વારા આપવામાં આવેલા દાન મારફતે એકત્રિત થઈ છે. લંડન

એનજીઓ દ્વારા કોર્પોરેટ દ્વારા ચલાવવામાં આવતા ચૂંટણી ટ્રસ્ટની કામગીરીમાં પારદર્શકતા લાવવાની રજૂઆત કરવામાં આવી છે. રાજકીય પાર્ટીઓનાં બ્લેકબોક્સ તરીકે પણ આમાં આની ગણતરી કરાઈ છે. ડીએમકેને તેનાં પોતાના પક્ષના સભ્યો પાસેથી લાખો રૂપિયા મળ્યાં છે. આશ્ચર્યજનક બાબત એ

છે કે ૨૦૦૪ થી ૨૦૧૧નાં સમયગાળામાં સીપીઆઈએમની આવક ૪૧૭ કરોડની રહી છે. આવક પૈકીની મોટાભાગની આવક વ્યક્તિગત પાસેથી મળી છે. જ્યારે બહુજન સમાજ પાર્ટીની આવક ૪૮૪ કરોડ રૂપિયા છે. અન્ય મોટા ડોનેટર પક્ષો સીપીઆઈની કમાણી ૬.૭ કરોડ અને સમાજવાદી પાર્ટીની આવક ૨૭૮ કરોડ રૂપિયા છે તેમ એડીઆરનાં આંકડામાં જણાવ્યું છે. કોંગ્રેસને મોટા દાન આપનારાઓમાં ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ, ભારતી ઈલેક્ટ્રોલર ટ્રસ્ટ, સ્ટરલાઈટ ઈન્ડસ્ટ્રી, આઈટીસી, અદાણી એન્ટરપ્રાઇઝ, જિંદાલ સ્ટીલ, વિડીયોકોન એપ્લાયન્સનો સમાવેશ થાય છે. આવીજ રીતે ભાજપને સૌથી વધુ યોગદાન જનરલ ઈલેક્ટ્રોલર ટ્રસ્ટ છે જે આદિત્ય બિરલા ગ્રુપ સાથે સંકળાયેલ જૂથ છે. ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડે ૧૩ કરોડ રૂપિયા આપ્યા છે. આવીજ રીતે એશિયન ટીવી હોલિંગ દ્વારા ૧૦ કરોડ રૂપિયા ભાજપને અને ૨.૫ કરોડ રૂપિયા કોંગ્રેસને છેલ્લાં સાત વર્ષમાં આપ્યા છે.

## બિહારમાં નૌકા દુર્ઘટના થતાં ૧૧નાં થયેલાં મોત

પટણા, તા. ૧૦ બિહારનાં ભોજપુર જિલ્લામાં સહાર પોલીસ સ્ટેશન હેઠળના વિસ્તારમાં સોનુત્રીમાં એક નૌકા ઉભી વળી જતાં ઓછામાં ઓછાં ૧૧ લોકોનાં મોત થયા છે. મૃત્યુ પામેલાઓમાં બાળકો અને મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. અન્ય ૨૫ લોકો લાપતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મૃતકોમાં પાંચ મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. બીજાબાજુ બિહાર સરકારે મૃત્યુ પામેલા લોકોનાં સંબંધીઓને બે-બે લાખ રૂપિયા આપવાની જાહેરાત કરી છે. સહાર પોલીસ સ્ટેશન હેઠળનાં અધિકારી મનોજકુમાર શ્રીવાસ્તવે કહ્યું છે કે, ભંવરીગાંવથી આશરે ૪૦ લોકો એક નૌકામાં બેસીને પસાર થઈ રહ્યા હતાં ત્યારે આ બનાવ બન્યો હતો. ૧૧ લોકોનાં મોત થયા બાદ તમામને મૃતદેહ મળી આવ્યાં છે. બાકીનાની શોધખોળ ચાલી રહી છે. આ નૌકામાં માત્ર ૧૪ લોકો બેસી શકે તેવી જમતા હતી પરંતુ તેમાં ૪૦ લોકો બેઠા હતાં. સ્થાનિક લોકોએ બચાવ કામગીરીમાં મદદ કરી હતી. જિલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, ૧૧ મૃતદેહ મળી આવ્યાં છે. તપાસ કામગીરી ચાલી રહી છે. બેડજન લોકો લાપતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

## ભારત-ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચે આજે બીજો ટ્વેન્ટી-૨૦ જંગ ખેલાશે

ચેન્નાઈ, તા. ૧૦ ભારત અને ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચે આવતીકાલે બીજી ટ્વેન્ટી-૨૦ મેચ રમાયાર છે. વિશાખાપટ્ટનમ ખાતેની પ્રથમ મેચ વરસાદ અને ખરાબ હવામાનના કારણે સંપૂર્ણપણે ધોવાઈ ગયા હાવે આવતીકાલે ચેન્નાઈમાં બીજી મેચ રમાયાર છે.



ધોનીના નેતૃત્વમાં ટીમ ઈન્ડિયા પ્રથમ મેચ વરસાદથી ધોવાઈ ગયા બાદ આ મેચ કોઈ પણ કિર્મિતે જીતી નેતિક જુઓ જાણવી રાખવાના ઈરાદા સાથે મેદાનમાં ઉતરશે. સ્ટાર ખેલાડી યુવરાજસિંહ કેન્સર સામે જંગ જીતી ગયા બાદ ટીમમાં વાપસી કરવા માટે ઉત્સુક દેખાઈ રહ્યો છે. આ જ કારણસર યુવરાજને જોવા માટે ક્રિકેટ ચાહકો ઉત્સાહિત દેખાઈ રહ્યા છે. લાંબાગાળા બાદ યુવરાજસિંહ આ મેચમાં એન્ટ્રી કરનાર છે. પ્રથમ મેચમાં પણ તેની ઉત્સુકતાપૂર્વક ચાહકો રાહ જોઈ રહ્યા હતા પરંતુ વરસાદના કારણે મેચ ધોવાઈ ગઈ હતી. હવે આવતીકાલની મેચને લઈને પણ ફરી ઉત્સુકતા પ્રવર્તી રહી છે.

## મની લોન્ડરીંગ બદલ ૩૫ બ્રોકરો સેબીના સર્કજમાં

મુંબઈ, તા. ૧૦ માર્કેટ રેગ્યુલેટર સેબી દ્વારા ૩૫ સ્ટોક બ્રોકરો સામે તપાસ હાથ ધરી છે. મની લોન્ડરીંગ સાથે સંબંધિત મામલાઓમાં આ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ તપાસમાં માર્કેટ રેગ્યુલેટર સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા વધુ પગલાં લે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. મળેલી માહિતી મુજબ એન્ટી લોન્ડરીંગ એન્ડ કોમ્પ્લેટિંગ ફાઈનાન્સીંગ ઓફ ટેરરીઝમ ધારાધોરણો સાથે સંબંધિત મામલાઓ અને નિયમોના ભંગ બદલ ઊંચી તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. નિર્ધારિત નિયમો ન પાડવાનો આલેખ મુકવામાં આવ્યો છે. ૨૦૧૧-૧૨ માટેના તેના વાર્ષિક અહેવાલમાં સેબીએ કહ્યું છે કે ૩૫ બ્રોકરો હેતુ નિરીક્ષણની પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી છે.

સાંઘી સિમેન્ટ, કિસન, વિનાવિક્સ, સિંગ્લિ સ્ટીલ-ઈસી, બેનેલાવે, ડિફિક્સ, ટાટા, અશિરવદ, સ્ટીલ • પાઇપ્સ • શીટ્સ

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
 પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
 શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘન-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૪૨૧૮૬  
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
 સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુણવત્તા (જીબલ/ટાટા), ઘંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેકા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

**અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ**  
 એબિનિયરની પસંદગી  
**FAIR MATE** Water Proofing Solution  
**VIRAT** TMT BARS  
**UTKARSH** TMT BARS  
**શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ**  
 એસ-૬, બીએ માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
 (01) : 23226929 M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729